

**Do wszystkich Wykonawców
nr post. 524838-N-2020**

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 524838-N-2020 z dnia 18.03.2020 r. prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „Modernizacja oświetlenia na terenie gminy Czernikowo”.

**WYJAŚNIENIE
treści SIWZ**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), przekazujemy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp na realizację zadania pn. „Modernizacja oświetlenia na terenie gminy Czernikowo”.

1. Pytanie

Dobudowa opraw oświetleniowych typu LED na istniejących słupach linii elektroenergetycznej nN 0,4kV 44kpl - zwracam się z prośbą o podanie parametrów (wysokość, długość, średnica) wysięgników na słupach ŻN 40 sztuk oraz na słupach E 4 sztuki.

Odpowiedź 1:

Parametry techniczne wysięgników montowanych na słupach energetycznych podane zostały w pkt 2.4.3. STWiOR - Wymiana istniejących i dobudowa nowych opraw oświetleniowych (Część II D-07.07.01 Oświetlenie drogowe).

2. Pytanie

W związku z tym, że jest to modernizacja oraz budowa nowych linii oświetleniowych dla całości przetargu związanych z potrzebami ruchu drogowego czy należy uwzględnić koszty zajęcia pasa?

Odpowiedź 2:

W wycenie przedmiotu zamówienia nie należy uwzględniać kosztów zajęcia pasa drogowego.

3. Pytanie

Przebudowa drogi krajowej nr 10 w m. Czernikówko gm. Czernikowo – odcinek 1 czy należy przewidzieć malowanie słupów i opraw w wybranym kolorze RAL.

Odpowiedź 3:

Słupy oświetleniowe stalowe ocynkowane bez malowania. Należy zachować ujednoczoną kolorystykę opraw oświetleniowych poprzez zastosowanie preferowanych przez Zamawiającego kolorów RAL 7016 (antracytowy) lub RAL 7042 (szary jasny).

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wójt
Gminy Czernikowo
Tomasz Krasicki